
感谢您   我的良师  我的益友
——贵阳市图书馆
                       作者：付光霁 黄伟

我是贵州省王武监狱的一名在职的干警。我从2006年起就是你们的一名忠实的读者。现在每周不管工作多忙我都要抽一天的时间去图书馆借阅书籍。
近年来贵馆的变化我是一直看在眼里的。书籍的管理干净整齐，阅读环境明亮整洁，工作人员的服务认真细致，书籍种类齐全，开展的读书活动丰富多彩。尤其是对视障人员开展的“信息无障碍”活动和“关爱流动儿童”的那些关心社会弱势群体的活动更是得到了广大读者的喜爱。
我只是一名普通的人民警察。业余时间喜爱阅读，而贵馆可以说是为我们这些读者提供了最好的服务。                             现在我正是一个上有老下有小的年龄，家中的老人年纪大了，孩子又还在读小学，常常办什么事家人都有意见，而我去图书馆借书是家人都愿意的事。因为贵馆齐全丰富的书籍使我每次去借书都能做到家中老人，我本人和孩子都喜欢的书籍。
孩子正是长身体长知识的年龄，而贵馆大量的儿童读物和适合儿童阅读的环境都为小孩提供了一个舒适的阅读的空间，使小孩喜欢上了这个很好的增长知识的地方。
我原是一名下岗工人，后有幸考上了公务员，由于是重新走上工作岗位，常常对一些问题束手无策。而图书馆中都能找到答案，不管是相关的法律知识，还是监狱管理方面，在图书馆中都要能找到权威的解答。

我的父母都是退休干部，年纪都大了，身体多少都有一些小毛病，而贵馆相当多的关于健康知识方面的书籍又是他们现在最需要的知识。
多年来的积累使我和我的家人在不知不觉中有了很大的收获，而这种收获是一种润物无声的过程。对小孩来说，作文能力有了很大的提高，生活常识得到了丰富，对我的父母来说多看几本书就能少去几趟医院了。
  在2012年的五月底监狱管理局接到由贵州省纪委等七家单位联合下发的《关于开展全省反腐倡廉曲艺大赛活动的通知》后。我局纪委和工会等部门对此事进行了认真的准备和组织。

经过上级领导的的讨论，我们监狱决定以相声的形式参加这一次曲艺大赛，而这一光荣而艰巨的任务由我和我的同事黄玮同与承担。
黄玮同志是监狱系统的著名节目主持人，我是一名老教师了，而我们两人对相声这一表演形式可以说是一无所知。
正当我们手足无措时我想到了我贵阳市图书馆。我和我的搭档在图书馆借阅了许多与相声创作和表演相关的书籍。经过艰苦的努力我们创作的相声《公生明廉生威》基本成型了。
在七月份监狱系统的选拔赛中我们的相声节目《公生明廉生威》受到了省直工委和监狱管理局领导的好评。从而进入到省直工委的选拔赛中。
在八月份的省直工委的比赛中，我们面对众多的专业表演团体和个人，不畏强手敢于发挥，最终获得了三等奖的成绩，从而获得了代表省直工委参加全省总决赛的资格。
在九月份的全省反腐倡廉曲艺大赛决赛中我们自己创作并表演的相声《公生明廉生威》更是以主题突出、构思新颖、表演生动活泼获得了总名次第十二名，相声类第一名的好成绩。更让人意外的是根据组委会的安排我们的节目最终要参加在贵州电视台的颁奖晚会。
在颁奖晚会上我们也出色的完成了演出任务。精彩的演出使我们得到了省老一辈艺术家卜小贵和省政法委省纪委领导的高度评价和表扬。在全省一千多个参赛节目中我们做为业余选手能取得这一成绩可以说是很意外的。
现在我和我的搭档光荣的加入了贵州省曲艺家协会，而且于去年的十一月和十二月我们分别参加了贵州省曲艺家下基层慰问劳动者的演出。
回想这一切成绩的取得。就不得不提到贵馆的帮助，不管是作品创作，表演技巧的学习，还是临场发挥的技巧都离不开你们辛勤的付出。
贵馆的服务始终是对每一位读者认真负责的，舒适的阅读环境，人性化的服务，周到细致的安排，都使每一们读者深深的爱上了这个知识的宝库。每一次阅读都是一个厚积，而每一个成绩都是一个薄发。

非常感谢贵阳市图书馆的每一位工作人员。尤其报刊部的同志们，他们面对的读者中有不少老读者和小读者。而我看到的都是耐心的劝导和解释。
我借这个悦读有约的活动，向贵馆的同志们说上一声谢谢了。

以后如果贵馆有一些文体活动，我们愿意义务为贵馆演出。


